## **ERRATA**

## Enzyme-Linked Immunosorbent Assay for Detection of Antibody in Volunteers Experimentally Infected with Human Coronavirus 229E Group Viruses

CORNELIS A. KRAAIJEVELD, SYLVIA E. REED, AND MALCOLM R. MACNAUGHTON

Division of Communicable Diseases, Clinical Research Centre, Harrow, Middlesex HA1 3UJ, and Common Cold Unit, Harvard Hospital, Salisbury, Wiltshire SP2 8BW, England

```
Volume 12, no. 4, p. 493: Title should read as given above.

Page 493, column 2, line 36 of Materials and Methods: "0.02" should read "0.2."

Page 494, column 1, line 19: "36°C" should read "56°C."

Page 494, column 1, line 26: "reach" should read "read."

Page 494, column 2, line 3: "1:0" should read "1:100."

Page 494, column 2, line 38: "underlined" should read "boldfaced."

Page 494, column 2, line 42: "the same pairs" should read "the same serum pairs."

Page 495, column 1, line 18: "antigody" should read "antibody."

Page 496, column 2, line 9: "HCT" should read "HCV."

Page 496, legend to Fig. 1, line 3: "43" should read "42" and "givne" should read "given."

Page 496, column 1, lines 5 and 6: "1:5" should read "1.5."

Page 496, column 2, line 21: "between" should read "among."
```

## Legionella pneumophila Serogroup Six: Isolation from Cases of Legionellosis, Identification by Immunofluorescence Staining, and Immunological Response to Infection

ROGER M. McKINNEY, HAZEL W. WILKINSON, HERBERT M. SOMMERS, BONNIE J. FIKES, KAREN R. SASSEVILLE, MARGARET M. YUNGBLUTH, AND JAMES S. WOLF

Bureau of Laboratories, Center for Disease Control, Public Health Service, U.S. Department of Health and Human Services, Atlanta, Georgia 30333, and Departments of Pathology and Surgery, Northwestern University Medical School, Chicago, Illinois 60611

Volume 12, no. 3, p. 396, Table 1, column 4, line 2: "Baltimore 2" should read "Frederick 1."
Page 396, column 1, lines 9 and 10: "Baltimore 2 was reported by Ormsbee et al. (16)" should read "Frederick 1 is the strain LAB reported by Ormsbee et al. (16)."